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A SZÜIŐK legnagyobb része előtt 
nem az a fontos, hogy a gyermek meg
szerezze a szükséges ismereteket, me
lyek alapján a felsőbb osztályba jut
hat, nekik az a fő, hogy az osztályon 
bármi módon túl legyen, meglegyen 
az osztály elvégzését igazoló bizonyít
vány, ez az egyedül fontos, amelynek 
mint főcélnak elérése szemük előtt le
beg, de a célhoz vezető, helyes esz
közök észszerű felhasználásának min
den komoly akarása nélkül.

Innen van az, hogy évközben az 
iskolával nem sokat törődnek, csak az 
év vége felé kezd felébredni a lelkiis
meretük, érzik, hogy majd baj lehet s 
akkor fordulnak gyógyszerhez, amikor 
már rendszerint késő. De ekkor is és 
minden alkalommal, amikor baj van, 
természetesen csak az iskola, a tanár 
hibás és sohasem a tanuló, v:gy pláne 
a szülő.

Országos tapasztalat az, hogy az 
otthon sem tanító, sem nevelő mun
kájában nem támogatja kellően az is
kolát. Mindennap tapasztalt dolog, hogy 
sok szülő az iskolával mint mumus-

sal ijesztgeti kis gyermekét s később 
is az egész intézményt — ha esetleg 
nem is mondja, kevésre becsüli, szük
séges rossznak tekinti, amelytől mint 
szülőre, tanulóra egyaránt kellemetlen 
nyűgtől boldogság megszabadulni, de 
természetesen nem a szükséges bizo
nyítványok nélkül, mert a bizonyít
vány, az mégis csak fontos valami. 
Jó még, ha a szülő ilyetén érzületének 
nem ad a gyermek előtt kifejezést, 
manapság azonban már korántsem rit
ka dolog az iskolának és munkásainak 
a gyermek előtt való ócsárlása és ki
csinylése. Hogyan ébredjen ily tanu
lóban, aki az iskolában és tanáraiban 
ellenségeit látja, ennek az intézmény
nek szeretete, szellemi vezetőinek be
csülése és tisztelete, a munkának ked
velése ? Szomorú de igaz tapasztalat, 
hogy éppen a műveltebb osztályhoz 
tartozó ^szülők gyermekeiben sokkal 
kisebb a tanítói tekintély tisztelete, na
gyon sok esetben csekélyebb a mun
kakedv, mint az alacsonyabb szárma
zású tanulóknál.

De ha nem is. fajul el a legtöbb 
családban a helyzet ennyire, hogy t. 
i. az otthon negatív, sőt lerontó mó
don viselkedik az iskola munkájával

szemben, ezeknek nagy részében is az 
iskola teljesen közömbös valami ma
rad, részükről pozitív támogatásban 
nem részesül. Ilyen családra már a 
tanulónak sok esetben bámulatosan el
hanyagolt külseje, is rávall. Milyen se
gítségben, vagy legalább ellenőrzésben 
részesülhet az ily tanuló házi mun
kássága. akinek külső tisztaságára és 
ruházatára sem fordít a szülő elegendő 
gondot ?

Nem tartozik e rövid cikk kere
tébe mindazon szomorú tapasztalatok 
felsorolása, amelyek annak sajnálatos 
bizonyságát szolgáltatják, hogy az is
kola á család részéről kellő támoga
tásban nem részesül, de egy pontra 
mégis kiterjeszkedünk. Szóvá tesszük 
azt a tartózkodást, melyet a szülők az 
iskolával való érintkezés keresésében 
tanúsítanak. Pedig mennyi baj, mennyi 
nehézség és akadály volna a tanulók 
előmenetelében elhárítható és mennyi 
erkölcsi veszedelem megelőzhető, ha a 
szülők nem irtóznának az iskola leve
gőjétől és személyesen érdeklődnének 
az intézetben gyermekeik előhaladása 
és viselkedése iránt, dé érdeklődésük 
ne csak az utolsó hetekben ébredjen 
fel, hanem kisérje elejétől végig az

Óh szép az élet . . .
Óh szép az élet, mig tavasz van, 
A mig virágok közt vezet az ut, 
A mig az ajkam édes csókra vágyik, 
S a két karom forrón ölelni tud. 
Enyém e földön minden a mi szép, 
A mig futok az ábrándok után, 
A mig titokban vár valahol engem 
Egy szőke asszony, vagy egy barna lány.
Óh szép az élet, mig szivemben 
Dalok teremnek, s édes szerelem, 
A mig az üdvöt, boldogságot 
Száz vágytól érve űzöm, kergetem. 
Óh szép az élet, százszor is szép, 
A mig szivemben ifjúság honol, 
A meddig lángra gyújtja vérem 
Asszonytekintet és leány mosoly.
De hogyha egyszer eljön majd az Ősz, 
S szeretni forrón többé nem tudok, 
S szivemben nem terem több ábránd, 
S kihalnak benne egyszer a dalok, 
Óh jöjjön el halálom akkor, 
Boruljon rám a néma éjszaka, 
Mert vágyak, csókok, álmok nélkül 
Én boldog többé nem lennék soha,

Fadgyas Jenő.

Naszredin Hodsa tréfáiból.
Szószékre lépett egy nap a Hodsa és 

szólt a hívőkhöz: „Tudjátok e, oh muzul
mánok, hogy mit leszek nektek mondandó!“ 
— ,,Nem tudjuk“ — válaszolják hívei. „Ha 
nem tudjátok, hát akkor minek mondjam 
el ?“ felelt vissza Hodsa. A következő nap 
ismét fel megy a szószékre és megint azf 
kérdi híveitől, hogy tudják e mit akar ne
kik mondani. „Tudjuk, oh Hodsa“, — fele
lik egyúttal vissza. „No ha már tudjátok, 
akkor minek mondjam el ?“ — Szól és le
szállóit a szószékről. A hívők megütköznek 
a feleleteken és megbeszélik egymás közt, 
hogy hogyan fognak ki rajta. Harmadnapra 
megint elkezd a szószékről: „Tudjátok-e, 
oh mozulmánok, mit leszek nektek mondan
dó ?“ A hivők egyik csoportja azt feleli, hogy: 
„Tudjuk“. A másik csoportja, hogy: „Nem 
tudjuk.“ — „Be jó“ — szól erre a Hodsa, 
„akik már tudják majd elfogják mondani 
azoknak, akik még nem tudják.

Kölcsön kér a Hodsa a szomszédjától 
egy kazánt és amikor már nem kellett neki, 
egy kicsike kis kazánt tett még bele és úgy 
vitte vissza. Kérdi tőle a szomszédja, hogy 
mit keres benne az az edény. „Azt feleli rá 
Hodsa — a nagy kazán szülte.» Megörül 
neki a szomszéd és elfogadja. Egy pár nap 
múlva megint kéri a Hodsa a kazánt, jó da
rabig használja és mikor látja a gazdája, 
hogy nem hozzák vissza, elmegy érte a Hod- 
zához. Te életben légy, a kazánod meghalt, 
— „mondja Hodsa. Hát meghalhat egy ka
zán ?“ Kérdi a szomszéd. „Ha elhitted, hogy 
szülni tud, azt is hidd el, hogy meghalni is 
képes, — válaszolt Hodsa.“

* * 
*

Fehérruhát mosott a Hodsa felesége és 
a kaftánt kiakasztotta a kertre száradni. Éj
féltájban kiment a Hodsa és úgy látta, hogy 
valaki van a kertben. Kéri a feleségétől az 
ijját, nyilát. A felesége odaadja neki, keresz
tül lövi vele a kaftánt, aztán becsukja az 
ajtót és lefekszik. Reggelre kelve látja, hogy

Transsylvania étterem és Kávéház.
======== (A régi posta helyiségeiben.) -::'~ = ..
Elegánsan berendezve és minden kényelemmel ellátva. — Valódi seénaverősi és bolkáosi borok. — Asataltórsas^ok, bank®*6

Jó és Ízletes ételek! — és lakodalmak részére alkalmas helyiségek. (iTTd^J^gyelnaosí^^^^^^^
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egész iskolai évet. Átérezte ennek az 
érintkezésnek fontosságát hazai köz
oktatásügyünk jelenlegi vezére is, aki 
rendeletileg utasította a középiskolákat, 
hogy minden tanár a szülőkkel való 
gyakoribb érintkezés lehetővé tétele 
céljából minden héten meghatározott 
időben fogadó órát tartson s ez idő
pontban az iskola falai között található 
legyen.

Erről az intézkedésről a közönség 
a lapok utján értesülést is szerzett s 
most már reá hárul a feladat, hogy 
gyakorlatilag is elősegitse a közokta
tásügyi kormány elvi meggyőződését.

HÍREK.
Brassó, junius 17.

A legújabb csoda.

Hogyan gazdálkodnak a városok.

(Az Elité kávéházban két ur beszélget. Miu
tán mindegyik elmondta a maga kibontako
zási tervét, ameiylyel a mostani zavaros 
politikai helyzetet nagyszerűen lehetne tisz

tázni, áttérnek a napi- szenzációkra )

— Olvasott-e öregem a legújabb cso
dáról ? Ilyen komédia még nem esett meg 
Árpád országában.

— Hü, de rémesen kezdi!
— Miskolcon vagyunk. Illetve képzelje 

magát Miskolcon. Mondja, volt maga már 
Miskolcon ?

— Nem is egyszer.
— Helyes. Tehát Miskolcon vagyunk, | 

délre jár az idő s a miskolci polgárság a | 
jól megérdemelt ebédre készül. Csak a vá
rosi adóhivatalban folyik szakadatlanul a 
munka, a lázas munka. Az iktató ur és két 
gyakornoka, mint három modern Herkules, 
a szó szoros értelmében nekigyürközve, su-

a kaftánját lőtte keresztül az ijjával. „Hála 
neked oh Allah — szólt a Hodsa, — ha 
benne lettem volna, még meghaltam volna“. 

♦ **
Három font húst vesz egyszer a Hód- j 

sa és odaadja a feleségének, hogy főzze meg. 
Az asszony megfőzi és azon mód meg is 
eszi. Estefelé jön a Hodsa és mondja az 
asszonynak, hogy adja elő a husi, hadd egyék 
meg. Az asszony azzal hozakodik elő, hogy 
megette a macska. Fogja a Hodsa a macs
kát, megméri és látja, hogy csak három fon
tot nyom egészben. „Oh te hazug asszony, 
— mondja feleségének — ha ez a macska, 
hol a hús? Ha pedig ez a hús, hol a 
macska ?“

* **
Vizet mert egyszer a Hodsa és amint 

belenéz a kútba, a holdvilágot pillantja 
meg benne. „A kútba esett a hold“, — ki
áltja, horgot, kötelet hoz és lebocsájtja a 
vízbe. Addig erőlködik, mig a horog bele 
akad egy köbe, a kötél elszakad, ő pedig 
hanyatt vágódik a földön. De ime, ahogy az 
égre esik a pillantása, meglátja odafennt a 
holdat. „Áldassék Allah, — kiált fel örömé
ben, sokat fáradoztam, de helyére is került 
a hold. I

roló kefékkel és dézsával felfegyverkezve 
Augias istállóját, akarom mondani irodáját 
tisztogatták.

— Ez csakugyan nem mindennapi ügy.
— Na lássa. Az élőbb azt mondtam, 

hogy Augias istállóját tisztogatták a hivatal
nok urak. -Hát mégis jól mondtam. Mert 
már olyan volt az az iroda. Nagyszerűen jól 
jövedelmező veteményes kertet lehetett volna 
már televény talajába ültetni.

— Maga egész poétikusan beszél. És 
ha szabad kérdeznem, [miért végeztek ezek 
az urak ilyen dicső munkát ?

— Ne vicceljen! Ez komoly dolog. 
És csak imost jön a java. A városban az 
urak valahogy [megtudták, hogy az adóhiva
talban milyen munka folyik. Hajrá, egymás
után mentek csodára az adóhivatalba és az 
urak a súroló beamtereket látva, mulattak, ne
vettek, hogy majd megszakadtak belé.

— Hát persze. Ha én ilyesmit látnék, 
azonnal megütne a Guttmann.

— Jó, jó. Maga csak viccel, pedig sir
hatna rajta. Mit gondol, mi volt ennek az 
esetnek rugója ?

— Hónán tudjam én azt ?
— Hát elmondom ezt is. Az eset ru

gója a takarékosság volt. Miskolcon úgy dü
höng ez az erény, hogy a hivatalos helyiség 
takarításán is spórolnak. És a lelkiismeretes 
hivatalnokok simultak ehhez a gazdasági po
litikához és súroló kefét ragadtak.

- - Ha ez igy van, én mondom magá
nak, hogy azok az urak ordót érdemelnek. 
Igenis. Először a rendkivüli fizikai^munkáért, 
másodszor pegig a kitűnő, elsőrendű és ha
bár kacagtató, de gazdasági szempontból 
mesésen eredeti ötletükért. Igen, ordót nekik!

— Lássa, én mást gondoltam. Egészen 
mást. És ha kifizeti a feketémet, magát is 
beleavatom titkomba.

— Jól van, kifizetem.
— Csináljunk mutyiba egy tervezetet 

a városok okos gazdálkodásáról. És küldjük 
el e müvünket szeretett hazánk összes váro
sainak. Lássa, Miskolc városa biztosan 
rendelne nehány példányt a müvünkből és a 
többi város sem maradna el Miskolc mögött.

— Nagyszerűen beszél. Kifizetem a 
feketéjét, aztán gyerünk, csináljuk meg ezt 
a tervezetet l
_ (Csörömpöl a főpincérnek.)

(-fi.)

— Személyi hir. Mikes Zsigmond 
gróf főispán, ma délután néhány napi tar
tózkodásra birtokára utazott.

— Kíné recések a vármegyénél. A 
főispán Petrik Péter állandó dijnokot járási 
Írnokká, Gál Lázár hosszufalusi községi ír
nokot vármegyei állandó dijnokká, és Fejér 
János bácsfalusi községi írnokot ideiglenes 
dijnokká (a kivándorlási alap teihére) kine
vezte.

— A rendőrség köréből. Őszinte 
részvéttel értesülünk, hogy Schullerus Ede 
II. rendőrbiztos, már napok óta súlyos bete
gen fekszik bolonyai lakásán. A beteg rend
őrbiztos hatáskörébe vágó ügydarabokat a 
rendőrség tisztviselői karának tagjai meg
osztva végzik.

— Brassói tűzoltók az országos 
tűzoltó szaktanfolyamon. Az Országos 
Tűzoltó Szövetség a brassói alispáni hiva
tal utján felhívást intézett a brassói Önkén
tes Tűzoltó Egyesület vezetőségéhez, hogy

néhány tagjával képviseltesse magát a Bu
dapesten megtartandó országos tűzoltó szak
tanfolyamon. Értesüléseink szerint a brassói 
Önkéntes tűzoltó egyesület több tagját fel 
fogja küldeni a szaktanfolyamra.

— Jégeső, vihar. A múlt heti foga- 
rasi elemi csapásról, amelyről már megem
lékeztünk egyik korábbi lapunkban, ma fó- 
garasi tudósítónk a következőket jelenti: A 
folyó hó 12-én Fogaras vármegyén keresz
tül száguldó jégeső és vihar mérhetetlen 
károkat okozott és alig volt község, melyet 
megkímélt volna. A legtöbbet szenvedtek a 
jégeső pusztítása által Sebes, Márginenu, 
Kopacsel, Sarkaica, Búcsúm, Ó-Sinka és 
Lupsa községek, amelyeknek vetését a jég 
tökéletesen tönkre verte Ó-Sinkán a villám 
beléütött a román templomba és bár a villám
csapás által keletkezett tüzet hamarosan el
fojtották, a kár igen nagy.

Veresmart és Szászmagyaros községek 
között a két község érintésével erős jégeső 
verte meg a földeket. Nagyobb kárt a gyor
san elfutó jégverés — amint ezt lapunknak 
mérvadó helyről jelentik — nem okozott.

— Uj postafőnők. Védffy Győző, 
brassói posta- és távirda felügyelő, amint 
már lapunkban jeleztük, saját kérésére Buda
pestre helyeztetett át. Értesülésünk szerint 
helyét Barcsay Márk újvidéki posta- és 
távirda felügyelő, hivatalfőnök fogja betölteni.

— Házat veszünk. Miután egy is
meretlen ajánlattévő a brassói nyugdijintézet- 
nek, amely a vármegyeház ezidőszerinti épü
letének tulajdonosa, az épület megvételére 
ajánlatot tett, természetes, hogy egyszerre 
aktuálissá vált az uj vármegyeház kérdése. 
Jekelius Ágoston alispán mihelyt értesült az 
ajánlattételről, érintkezésbe lépett a nyugdíj
intézet vezető faktoraival, akiktől azt az ér
tesülést szerezte, hogy a nyugdíjintézet szí
vesen látná .vevőül az ezidőszerinti várme
gyeházra magát a vármegyét elsősorban, 
azonban nem térhet ki egy másik lajánlatté- 
vő ajánlata elől sem. Mikes Zsigmond gr. főis
pán ezen ügyben ma délelőttre értekezletre 
hívta össze a törvényhatóság több tagját és 
ismertette előttük azt a kényszerhelyzetet, a 
melybe a vármegye jutott. Hogy tudniillik 
vagy házat kell vásárolnia a vármegyének, 
vagy rövidesen hajléktalan marad. Az alis
pán tett azután megokolt előterjesztést a 
nyugdíjintézet házának megvételére, és ha
sonló szellemben szólaltak föl Hiemesch pol
gármester és Schnell Károly Ernő dr. ügyvéd, 
aki azzal toldotta meg az alispán előterjesz
tését, hogy kívánatosnak tartaná a nyugdíj
intézetnek ajánlatételre való felszólítását. 
Ebben az értelemben döntött is az értekez
let. A julius közepén összehívandó vármegyei 
közgyűlés fog foglalkoznia megye házvásár
lásával. Megemlítjük, hogy a nyugdíjintézet 
400,000 koronát kér a házért, ameiylyel 
azonkívül 50,000 koronányi átalakítási költ
ség is járna.

— A brassói női kereskedelmi 
tanfolyam záróvizsgái. A brassói állami 
polgári leányiskolával kapcsolatos női keres
kedelmi tanfolyam mindkét osztályában teg
nap (17-én) délután voltak a szóbeli vizsgá
latok Cholnoky Jenő dr. egyetemi tanár, Fe
kete Jakab iparoktatási főigazgató, miniszteri 
biztosok, Thomas Mór, Miess Lajos a bras
sói kereskedelmi és iparkamara kiküldöttjei, 
Krbekné Liber Etelka igazgatónő jelenlété
ben. Az első osztály tantárgyaiból a 36 je-

&OLDS TE Ifi B. mellfiiző különlegességek KoIoW^ca 21.
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lentkező közül kitűnő 16, jeles 9, jó 6, elég
séges eredménynyel vizsgázott 5 tanuló. Vizs
gán nem jelent meg, s igy a szeptemberi 
pótvizsgára utasítottak 1 növendéket. A to
vábbképző kereskedelmi tanfolyam vizsgála
tára jelentkezett 7 tanuló, kiknek mindegyike 
kiváló eredménynyel vizsgázott le ; vizs
gán nem jelent meg 1 növendék, akit a vizs
gálóbizottság a szeptemberi pótvizsgára uta
sított.

— Sertésveszedelem Brassóme- 
gyében. Néhány hét óta alig múlik el nap, 
hogy hirt ne adjunk arról, miszerint vala
melyik brassómegyei községben felütötte fe
jét a sertésveszedelem, a sertésorbánc vagy a 
sertésvész. Csaknem az összes községek 
meg vannak már fertőzve a kórság spórái
val és úgy látszik, hogy hovatovább egyet
len község sem lesz mentes e sertésbeteg
ségek valamelyikétől. Újabban — amint la
punkat értesítik — már Prázsmár község is 
fertőzött lett, amennyiben a községben szór
ványosan fellépett a sertésorbánc, amiről az 
illető főszolgabiróság már hivatalos jelentést 
is küldött az alispáni hivatalnak. Az illeté
kes hatóságok — tudomásunk szerint — 
minden óvőintézkedést megtesznek a sertés
veszedelemnek minél szükebb korlátok kö
zé való szorítása céljából, ami azonban fe
lette nagy munkát ad az illetékes állatorvosi 
közegeknek, tekintettel a betegségek nagy el
terjedésére.

— Városi közgyűlés. A városi kép
viselőtestület folyó hó 23 és 24-én, szerdán 
és csütörtökön tartja meg rendes havi köz
gyűlését. E közgyűlésen fog megalakulni az 
újonnan választott képviselőtestület, s egyút
tal az albizottságok is megválasztatnak. A 
tisztújító gyűlést pedig f. hó 26-án, szomba
ton fogják megtartani.

— A bicikli. A Nap ma esti számá
ban olvassuk: Russu Flórián brassói lakós 
gyümölcs és csemege-nagykereskedőnek ad
va ki magát, Láng Jakab és fia budapesti 
kerékpárnagykereskedőktől részletfizetési fel 
tételek mellett egy 250 koronás kerékpárt 
csalt ki. Alig érkezett meg a kerékpár, Russu 
azonnal eladta. Mivel az eladás a tulajdon- 
og fenntartásával történt, hitelezési csalás 

cimén feljelentést tettek Russu ellen a bu
dapesti büntető törvényszéknél, mely a vád
lottat egyhavi és háromheti fogházra ítélte 
el. Az ítélet jogerős. .

— Egy öreg honvéd esküvője a 
halálos ágyon. Egy aradi újságban olvas
suk a következő megható történetet: Érde
kes jegyespárt adott össze ma délután Szondy 
Péter, Amor aradi helytartója. A népszerű 
anyakönyvvezető éppen haza akart menni 
hivatalából, amikor egy kocsi jött érte, hogy 
sürgősen menjen a Kapa-utca 38. szám alá 
egy esketést végezni. Böszörményi József 
hetvenkilenc éves 48-as honvéd lakott itt 
egy szerény kis lakásban. Az agg honvéd 
súlyos betegen feküdt ágyában, mikor az 
anyakönyvvezető megérkezett. Agya mellett 
egy öreg nő ült: Klinkó Anna 64 évas ara
di özvegyasszony. Az asszony egy orvosi 
bizonyítványt mutatott fel Hecht Adolf dr.-tól. 
A bizonyítvány tanúsította, hogy Böszörményi 
József olyan súlyos beteg, hogy halála min
den órában bekövetkezhet. E bizonyítvány 
alapján arra kérte az asszony az anyakönyv
vezetőt, hogy dispenzáció nélkül adja őket 
össze. Az asszony ezután elmesélte a házas
ság történetét is. Böszörményi József végig- 
küzdötte a szabadságharcot, majd 1853-ban 
Vajda-Hunyadon megnősült. Felesége, Pet- 
roész Zsófi négy évi házasélet után meghalt.

Néhány évvel ezután Böszörményi újra meg
nősült. Nemsokára azonban második fele
sége, Ferenczi Ida, szintén itthagyta urát, a 
ki mint kétszeres özvegy sem akart lemon
dani a házaséletről. Eljött Aradra, de itt so
káig nem talált magának megfelelő asszonyt. 
Vagy 15 esztendővel ezelőtt betegeskedni 
kezdett. Ekkor ismerkedett meg Klinkó An
nával, akinél egy szobát bérelt a Kapa-utcá
ban. Az asszony nagyon szives volt az agg 
honvédhez. Gondosan ápolta őt, sőt néhány 
év óta, hogy az öreg teljesen munkaképte
lenné vált, segítette is egyben másban. A 
jószívű öregember nagyon hálás volt az asz- 
szonynak és megígérte neki, hogyha felépül, 
feleségül veszi. Az egészsége azonban min 
dig rosszabb lett. Már az öreg is érezte, 
hogy többé aligha fog fölkelni az ágyból, 
elhatározta hát, hogy azonnal megesküszik 
Klinkó Annával, hogy halála után az asszony 
egy kis nyugdíjhoz jusson. Az orvosi bizo
nyítvány lehetővé tette a házasságot. Szondy 
Béla anyakönyvvezető néhány kérdést inté
zett a beteghez, hogy lássa, vájjon nem vesz
tette-e már eszméletét. Az öreg még értel
mesen felelt minden kérdésre. Elmondta, hogy 
negyvennyolcas honvéd volt, szereti az asz- 
szonyt és feleségül akarja venni. Erre aztán 
Szondy bácsi össze is adta az érdekes öre
geket.

— A vidéki hírlapírók közgyű
lése. A Vidéki Hirlapirók Országos Szövet
sége junius 28 án tartja rendes évi közgyű
lését a Badacsony-hegy tetején, a szabadban. 
A közgyűlést a vidéki újságírók egyesülete 
három napos balatoni kirándulással kötötte 
össze s fölkeresik Siófokot, Balatonfüredet, 
Keszthelyt és Badacsonyt. A vidékuhirlapirók 
fogadását és a három napos balatoni utat 
Óvári Ferencz orsz. képviselő, a Balatoni 
Szövetség elnöke és Révész Sándor győri 
szerkesztő készítik elő. A közgyűlésen, mely
re eddig 250-en jelentkeztek, Szávay Gyula 
elnököl. A vidéki újságírók a közgyűlés 
napján Keszthelyen jótékony közművelődési 
célra matinét rendeznek.

— Tragikus halál. Zalánpatakon — 
mint lapunknak írják — két jó cimbora : Tisler 
József és Datki János összebeszéltek, hogy, a 
Seethal erdőjében levő, általuk jól ismert ká
nya-fészekből a fiókákat elhozzák. Hogy a fél
tékeny anya karmai elől védve legyenek, 
egy'e?y régi rendszerű 10-es számú elöltöltő 
puskával felfegyverkezve indultak vadászut- 
jokra. A célpontnál úgy állapodtak meg, hogy 
Tisler, mint a ki jobb mászó, felmegy a fára, 
Datki pedig, aki jobb lövő, lesi fegyverrel ke
zében a netán érkező anyát. Tisler a kánya
fiukat megragadva, lefelé indult s mert a 
kánya mama nem jött, Datki a puskát le
eresztve, bot gyanánt reátámaszkodott. Ámde 
Tisler a fáról két méternyi magasságról le
zuhant s e pillanatban elsült a fegyver és 
Datki szivén találva, holtan esett a földre. 
Az orvosrendőri vizsgálat, melyet Zathurecky 
Kálmán főszolgabíró vezetett be, azt állapí
totta meg, hogy a szerencsétlenség az elhalt 
Datki gondatlanságából következett be.

— UJ poBtaügynökség. Csikvár- 
megye „Gyergyóbékás“ telepen a kereske
delemügyi miniszter által engedélyezett pos
taügynökség julius hó 1-én nyílik meg. A 
postaügynökség kézbesítő kerületébe Gyer
gyóbékás— Domukvölgytelep osztatott be.

— Állami tisztviselők országos 
kongresszusa Kolozsvárott. Az állami

I tisztviselők III. országos kongresszusa ez év 
szeptember hó 25-én és 26-án lesz Kolozs-

l várott. A rendező bizottság fölhívást intézett

a kartársakhoz, melyben tájékoztatja az ál
lami tisztviselőket az ezévi kongresszusról. 
Ezen a gyülekezetükön kell végre megolda
ni: a szolgálati pragmatika, a családi pót
lék, a nyugdíj, az özvegyi ellátás, nevelési 
járulék, utiilletmények, tisztviselői hitel stb. 
stb. szanálás nélkül már nemzeti csapássá, 
végzetessé váló kérdéseit. Ezt elérni, nagy 
céljaikat megvalósítani az egybehivók csak 
akkor lesznek képesek, ha a kolozsvári kong
resszuson mindnyájan ott lesznek, ha nem 
marad hazánknak olyan helye, legyen az 
nagyváros, vagy a legkisebb község, ha nem 
marad olyan tisztviselői alakulat, kör, egye
sület, hatóság avagy hivatal, amely ezen kong
resszuson részt nem venne, amely azon ma
gát méltóan nem képviseltetné. Szterszky 
Vincze dr. biz. elnökkel (Kolozsvár pénzügyi 
palota) minél előbb, de legkésőbb folyó évi 
julius hó 10-éig közlendő, hogy az állami 
tisztviselőknek folyó évi szeptember hó 25— 
26. napjain Kolozsvárott megtartandó kong
resszusán : hányán és ha ez már most meg- 
állapitható, kik óhajtanak részt venni. A 
résztvevőkre Kolozsvárott baráti érzés és 
vendégszeretet vár.

— Évzáróvizsgálatok a faipari 
szakiskolában. A brassói m. kir. áll. fa
ipari szakiskola 1908/9 tanév Il-ik félévi vizs
gálatainak sorrendje a következő : 1909. évi 
junius hó 18-án d. e. 9 órától 1-sö évfo
lyam : számtan—mértan, természettan—kémia 
magyar nyelv, ábrázoló mértan. D. u. 3 órá
tól Il-ik évfolyam : számtan—mértan, ábrá
zoló mértan, magyar nyelv, szerkezettan, 
technológia és gépismeretek. 1909. évi júni
us hó 19-éi. d. e. 9 órától Ill-ik évfolyam; 
számtan—mértan, magyar nyelv, technológia 
és gépismeretek, könyvviteltan és költségve
tés, szerkezettan. Délután 3 órától IV-ik év
folyam : szerkezetfan, egészségtan. A vizsgá
latokra, valamint a munka és rajzkiállitás meg
tekintésére a t. szülőket, iparosmestereket és 
az érdeklődőket ezúton is meghívja, Brassó, 
1909. évi junius hó 17-én, az igazgatóság.

— A városi zenekar a sétatéren.
A városi zenekar pénteken délután fél 6 óra
kor az alsó sétatéren hangversenyez a kö
vetkező műsorral: 1. Kroupa, Mikes induló,
2. Kéler Béla, komikus nyitány, 3. Fali, ke
ringő, A hős katona c. operettből. 4. Kistler, 
Ünnepi harangszó, 5. Krause, román nép
dal potpourri, 6. j SalIak, A géppuska, in
duló.

— Elveszett szerdán, 16-án este 9— 
10 óra között a Bethlen-téren vagy a Re- 
zső-körut és Katonakórház tér közötti utón 
egy gömbalaku aranyozott ezüst áttört antik 
kalaptű, smaragdokkal és almandinnal kirak
va. Becsületes megtaláló jelentkezzék e lap 
kiadóhivatalában, hol illő jutalomban ré
szesül.

— Erdély sóbányái. A kincstári só- 
bányászatról a Budapesti Tudósító a követ
kező érdekes adatokat közli: Magyarország 
kősóállománya nagyon gazdag, úgyszólván 
kimeríthetetlen. Erdélyben nem egy helyen a 
só sziklák alakjában a külszínre emelkedik; 
ilyen sósziklák találhatók Parajdon, a két 
Sőfalván, Szovátán, Libánfalván, Szásznyires 
és Bálványosváralja között. A sótelepek vas
tagságát a szaktudomány eddig még nem 
derítette ki. Aknaszlatinán 167, Rónaszéken 
136, Sugatagon 150, Tordán 226, ,Marosuj- 
váron 200, Parajdon 136, Vízaknán 144 mé
terre hatoltak lefelé, de a sótelep határát 
még sehol sem érték el, sőt olyan jelenségek 
sem mutatkoztak, amelyek annak közelségét 
sejtetnék. A sófejtést most is a régi módon,
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4—5 kilogramm súlyú, keskeny,.éles, acál- 
hegyil vascsákányokkal eszközük. A sót lalp- 
présekkel téglányalaku táblákban emelik ki, 
mely műveletiek mintegy 50 kg. súlyú sóda
rabokat nyernek. A hatvanas és hetvenes 
években robbanó anyagokkal is történtek ki
aknázás! kísérletek, ezek azonban kellő ered
ményre nem vezettek. Aknaszlatinán, Róna
széken, Aknasugatagon, Marosujváron, Dés- 
aknán, Parajdon és Soóváron az üzemet 
egész éven,át folytatják, Tordán és Vízak
nán ellenben, arra való tekintettel, hogy a 
munkások nyáron földmiveléssel foglalkoz
nék, csak a téli hónapokban űzik a Jsóbá- 
nyászatot. Sóváron az évi 180—190.000 hek
tóliternyi sóoldat teljes feldolgozásával főtt 
sót állítanak elő. Marhasót csak Aknaszlati
nán és Marosujváron termelnek.

4* Alkoholisták, morfinisták és 
idegbetegek figyelmébe. A főváros 
közvetlen közelében, gyönyörű és egészséges 
vidékén D u n a h a r a s z t i n (Pest m.) fek
szik T a m á s s y Park S z a n a t o ri- 
u m a, mely már az egész országban közis
mert és alkoholisták, morfinisták, idegbetegek 
gyökeres kigyógyitására kitűnőnek bizonyult. 
A remek szép szanatóriumról olvasóinknak 
készséggel küld az igazgatóság prospektust. 
A pontos cim : TAMÁSSY PARK-SZANATO- 
R1UM, Dunaharaszti, (Pest megye.)

' — Izsák Ferencz illem és táncisko
lájában (Központi, szálló nagyterme.) A gyer
mekek és tanulóifjúság szünidei tanfolyama 
1909. évi junius hó 28. án veszi kezdetét. 
Bővebbet e lap kiadóhivatalában. —1803— 

— Tarcsi Pál elvállal mindennemű 
butorcsomagolást. Található a Magyar Pol
gári Kör helyiségében, Kapu-utca 48. sz. a.

Irodalom.
A „Móka“ legújabb száma. Szin

te meglepő, hogy milyen hamar meghóditot- 
ta a közönséget a legújabb élclap, a „Mó
ka“. Az eddigi számokat újra ki kellett nyo
matni, mert az első kiadás úgyszólván egy 
nap alatt elfogyott. A harmadik szám, amely 
még szebb és vidámabb mint az eddigiek, 
most jelent meg' és egész sereg pompás raj- 
zot, vidám anekdotát, válogatott, jó élcet tar
talmaz, Politika nincs a „Móká“-ban; de 
van jókedv és elmésség bőven. — A „Mó
ka“ kapható mindén újságárusnál, egyes 
számának ára 20 fillér, előfizethetni negyed
évre 2'50 koronáért a „Móka“'kiadóhivatalá
ban Budapest, VI., Teréz-körut 38, amely 
mutatványszámot kívánatra ingyen küld.

RÉGÉNY- CSARNOK.

Ne nyúlj hozzám.
Irt«:

NAGY ENDRE.
1.

Bizony, egész egyszerűen csak eladták, 
portéka módjára pénzért eladták íriszt. Ott 
voltam az esküvőjén. Jól emlékszem rá; so
ha még olyan szomorú esküvőt ! írisz apja 
és anyja, az örömszülők jelkényszeredetten 
próbáltak örvendezni, mintha lelkiismeretűi
ket akarták volna elriasztani. A menyasszony 
nem jajveszékelt, nem sirt, de ami még en
nél is szomorúbb: közömbös volt. Itt nem 
hangzottak azok a suttogások,"becéző bókoí- 
gatások. A násznép vigyázott a. szájára. 
Bátonszeghy Ferencz, a vőlegény, volt az

egyetlen boldog ember az egész gyülekezet
ben. Ott tipegett köszvényes, rozzant lábaival 
szobáról-szobára és ragyogó . arccal fogadta, 
a szerencsekivánatokat. . ,,. .

. Persze őt mindenki irigyelte, sőt gyű
lölte. Hatvanéves volt már, féllábbal a sírban 
és a menny asszony a alig tizenhat! Az egyik 
átélt már mindent, amit csak az élet gazdag 
embereknek nyújthat, a másik még úgyszól
ván csak.tegnap került ki az iskolából, Ez 
az első útja az életbe és — ez is a nyomo-., 
rult halálba vezet. Eh, mégis, csak irtózatos, 
hogy ez a hajadongyilkolás igy megeshetik.. 
És még a szülők vezetik oda kézenfogva az 
áldozatot az oltárhoz, még ők biztatják, hogy 
majd boldog lesz, csak legyen vig, moso
lyogjon !. . . Hogy a gondviselés ezt ölbe-, 
tett kézzel tudja nézni, holott annyi villáma 
van neki.

Pedig a gondviselés tétlenül tűrte, hogy 
megessék a gaztett. A pap rájuk adta az ál
dást, a kórus elénekelte az ünnepit kántust, 
a mi a vőlegényt illette meg, mert ő volt a 
templom pátronusa, aztán kocsiba ültek és 
valamennyien visszahajtattak a kastélyba, — 
vidám nászlakomára.f

Hatalmas volt a traktamentom, sőt utá
na tánc is volt a parkban, .a tisztáson, A fa
ágakon színes lampionok világítottak, lent a 
gyöpön a szatmári banda frissen muzsikált, 
a hajdúk egyre-másra hordták a mulatozók- 
nak a hűsítő és hevítő italokat. A lombok 
között az álmos madarak aligha sejtették, 
hogy mind e vigsággal csúnya emberáldoza
tot ünnepelnek odalenn.

Írisz, Halmay Pistával, régi gyerekkori 
játszótársával táncolt. Tizenyolc éves szőke 
gyerek volt, most került ki a kadétiskolából. 
Most is olyanok voltak egymás mellett, mint- ; 
ha a tánciskola próbáján lettek volna. Aki. 
rájuk nézett, önkénytelenül is elmosolyodott: 
és elmúlt ifjúságára gondolt. |

A fiú, bárha nagyon feszitett vadonat
új uniformisában,, mégis majdhogy sírva nem. 
fakadt és súgva kérdezte :

— Lássa, hát nem tudott rám várni ?■ 
Öt, hat év múlva már főhadnagy lettem 
volna I

Folyt, köv.
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Telefon — Távirat
(S a j á t^tu d ó s i t ó n k j el e n t é se.)

(Budapest, 1909. junius 17.)

Lukács László megbízatása meghiúsult

Lukács László királyi megbiza-* 
tása végleg meghiúsultnak tekinthetői

Kossuth és a függetlenségi párt 
többsége nem akar a volt szabadelvű 
párt tagjaival semminemű közösséget 
vállalni.

A király közelebbről uj homo re- 
giusnak ad megbízatást, aki több füg
getlenségi politikust akar az alakítan
dó kabinet részére megnyerni.

Az uj homo régius, akinek neve 
még ismeretlen, több kedvezménynyel 
lép a politikai szintérre.

Lukács László ma nyilatkozik 
megbízatásával kapcsolatosan a Neues 
Wiener Tagblattban. Azt mondja (a 
lap a maga nevében tolmácsolja Lu
kács nyilatkozatát) hogy ő csak ta- 
pogatódzott, hogy informálhassa a ki

rályi, azonban félreértették, mert neki 
komoly tervei a válság megoldása kö
rüli aktív közbejárást illetőleg sohasem 
voltak, mert ez irányban megbízatása 
sem volt ő Felségétől. Kijelenti, hogy 
a koalíció a mostani programmja alap-' 
ján nem lesz képes elfogadható terv
vel előállaní.

Justh és Holló tanácskozása.

Justh Gyula és Holló Lajos ma 
hosszasan -tanácskoztak és újólag el 
határozták, hogy továbbra is . kitarta
nak azon küzdelem mellett, melyet a 
magyar jegybank felállítása érdekében 
indítottak.

Ferenc József és a cár találkoznak.

Londonból jelentik : A cár Trieszt 
közelében augusztus végén találkozik 
Ferenc Józseffel.' A találkozást illetőleg 
sűrű jegyzékváltások folynak Bécs és 
Pétervár között.

Meggyilkolt nábob.

Aradról jelentik: Csermő község 
ismert nábobját, Kökény Pál dúsgaz
dag földbirtokost Módi Imre nevű cse ■ 
lédje féltékenységből meggyilkolta. A 
gyilkost, aki áldozatát formálisan fel
koncolta, a csendőrség letartóztatta.

Lefokozott tábornokok.

Konstantinápolyból jelentik: a ha
ditörvényszék ma 68 tábornokot letar
tóztatott és lefokozott. Valamennyien 
részt vettek az uj törökök elleni moz
galomban.
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jfnfiquar-árban
Teljesen uj könyvek 50—75*/»

Árengedménynyel, u. m.:
Remekírók képeskönyvtára 6 K helyett • 2.—K 
Jókai Mór összes müvei

diszkiadás . ..... 8 „ „ 3.—„
Osztr.-Magy. Monarchia

írásban és képben ,1? 14 „ „ 2.—„ 
Műveltség Könyvtára .. 24 „ „ 12.—„ 
Klasszikus regénytár , . 5 „ „ 10.5„ 
Magyar remekírók . _. . 5 „ „ 2.—„ 
és több más értékes és szép könyv

aBRASSÓI LAPOK
könyvkereskedésében Kapu-u. 64. szám alatt

Hintéseket felvesz
a kiadóhivatal.
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Róth Viktorj
Medve gyógyszertára

a Hirscher-u. és Árvaház-u. sarkán L

Dr. Müller Móhnövénynedv ka- 

tarus, köhögés, rekedtség, tfidőba- 

jok, influenza, szamárhurut, Astmá- 

nál számtalan orvosok által ren

deltetik.

Mindenütt kapható

Éti Mn
S iUvIiniQHéle MeÄpota

Helység — változás
A midőn úgy helybeli, mint vidéki' 

tisztelt vevőinknek hálás köszönetét mon
dunk az irányunkban 22 év óta tanúsított 
szives bizalmukért, — hátrányos tévedé- 
sok elkerülése végett tisztelettel tudatjuk, 
hogy Wel» MlhAly-utoa 23. szám 
alól kiköltözve, üzletünket a • 
JMIMOM^ 

^J^n®n epült modern helyiségbe helyez- 
W ót és ott versenyképes, dús raktárt 
«rákban valamint arany és ezüst árukban 
'Rendeztünk bí. —1342—

d “ Továbbra is szives pártfogást ka
lmár adunk t«Ó»s tisztelettel ,
A.. ... „ J. Botfa 4b Mtilwr.

12 drb brassói látképe^
negyeden csak 30 fillér ^ színezve vegyesen 70

Képes levelezőlap újdonságok, müvészkártyák. tájképek 
festő-iJ^ták a legszebb kivitelben a legolcsóbban a 

„S1ULSSÓI LkPOK“ 
könyvkereskedésében, KAPU-U 64. szerezhetők be.

saiiBn^^K^M^^^^nssEnEi

KapiHL 33

fcAfre légynél

Nem kisebb ember, mint a miniszterelnök orvosa Prof. Dr. 
Kuzmik mondja bizonylatában, hogy : „bármely francia 

gyártmány nyal vetekedhetik“ a
Dr. KENYERES-féle

GYÓGY COGNAC
Kapható az ország minden előkelőbb kereskedéséi 
ben ahol még nem, direkt (postán is) a gyárból. 
’A, Vl, %Z 37io<> és %,literes palackokban.

A ki jó villásre^elit és egy jó j 
pohár erdélyi bort vagy friss-1 
sen csapolt sört akar inni, azj 
jöjjön a tanácsházi pincébe!

Kodesch Viktor-hoz
I szembe á közúti V. megállóhelylyel.j

Silány utánzatoktól csak az véd meg, ha határozottan Legszebb!! *^M 
Dr. Kenyeres-félét kérünk. ^Lenolesnhh

Két 1 lit. eredeti palack postautánvéttel az ország
ban bárhová bérmentve 16 kor. Z= 
Kenyeres Károly, Brassó. 
Cs. és kir. orsz. szab, szeszfinomitó, cognac, rum 
és liqueur-gyár, Erdélyi szeszkülönlegességek és a 

Kenyeres, orvos-féle gyógy-cognac, gyógyfűkeserü és sós- 
borszesz gyára. Alapittatott 1865.

WMM
csak a

BRASSÓI LAPOK-nál
Kapu-utca 64. sz. a. kaphatók

„A régi Tanácsházban 
* Busasor 4. sz.

alatt levő borkimérésben 
helybeliek, mint ideger 

kitűnő borokat
papnak. (Asztali és palackborok)

JÓ BOROK.!
(asztali és pa'ack borok)

A,Féhé r kaka5 “-hoz] 
címzett borkimérésben áílan-\ 

dóan raktáron va.mak- 
------Kapu-u. 20. sz. a.------- \

JS«tí Kr. 1. Ssállő BraM
város és Vidék közönsé

gének találkozó helye. Ké
nyelmes, tiszta szobák. Gyö

nyörű tánc -és étterem.
Kitüaő konyha. Valódi jó italok. 
Pontot kiszolgálás? Omnibusz a 

vasú tállom ásnál.
Wh.yn.anek József, 

szállodás.

Első brassói

whiihiMM
Ntgy raktár 

finom acélárukban.

Sitiid kiszolgálás! Valesio J. utóda
Kapu-utca 16.

Pástion Sándor Teltein Vilmos ésTsai 
posztógyára, BRASSÓ.

Hátulsó-utca 50—56 szám alatt.
Ajánlja saját Készítményeit. 

mindenféle 
posztókban és flanellekben.

Bet7 el Ottó
BRASSÓ. 

Weisí-Mihály-u! 
30. szám alatt. I

Csakis, e védjegygyei.-

kdiögyór, rövid-és szővő-dru üzlet 
nagyban és kicsinkben 

Kapu-utca 24. sz.
Saját gyártmányú kötött-áru Min

denféle harisnya és trikó-aruk olcsón 
és nagy választékban kaphatók.

Ajánljuk újonnan beren- 
. dezett szállodánkat.

Az Eszterházy és tanácsház. 
pincékben kaphatók a legjobb 
és legtisztább erdélyi borok.
Friss viUásreggeliről mindég 
==; gondoskodva van. ==-

terítés és Hiányos .acél- 
sodrony-ágybetétek gyára 
BRASSÓ, Kórház-u. 32.

«a

Szőlő szálloda

sEsens^g

Mindennemű fehérnemű készítése.

3
Hölgyek, akik szép kézimunkát 

venni akarnak, győződjenek meg arról, 
hogy én csak finom árut tártok.

Törülközőkre, zsebkendőkre, szalvétákra, 
asztalneműre monogrammok 5—6 óra alatt 
bármily mennyiségben himeztetnek. 

ws» iieehi fiittEi

Wéber és Árva.E
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Mm szenvedők kérjenek 
teljesen díjmentesen 
bővebb felvilágosí
tást fájdalom nélküli

győgyitásról műtét és sérvkötő nélkül,

Egy vagy két

vasalónő
kerestetik a mosóintézetbeKorház-utca 
63 sz. :—:-:—:-:—:-:—:-:—:-:—:-:—

10 filléres bélyeg ellenében zárt bo
rítékban. NAGEL, BRAUNSCHWEIG,
-------— . Jakobstrasse. - — (1098)

©pitőmész
oltva és oltatlan kapható kitűnő minő
ségben olcsó áron a PORTLAND- 
CEMENTGYÁRBAN. (1812)

Egy három éves szőke

kis-leánykát

9r odúnál^ alkalmas
2 szép, világos udvari szoba, a Kapu

utcában í. é. október 1-től 
kiadó.

Cím a kiadóhivatalban.------------------

ELADÓ, Derestye és Alsó-Tömös 
között 9 hzsz. alatt levő szép fekvésű 

telek, házzal.
gyorsan örökbe óhajtanak adni. 1 Feltételek megtudhatók f. hó 20-ig 

Cim a kiadóhivatalban. (1810) ' Barcsai erdőörnél 8 sz. a. (1806)

Gábos Áron
oki. építési válalkozó elvál
lal e szakmába vágó mun
kát a legjutányosabb árak 
mellett. Szives megkeresést 
kér Brassó, Arvaház-út. 7.1808

3ó varróleánsok
felvétetnek.

Cim a kiadóhivatalban. —1809—

Gyakorlott varró- és kezdő' 

tanuló-leányok 
felvétetnek GERGELY, nőiszabónál,
Lensor, 28 sz (1813}

NAGY JÓZSEF
KŐFARAGÓ MESTER, 

SÍRKŐ- és BUTORMÁRVÁNY GYÁRA 
BRASSÓ, Kút-u, 50.

Telefon 3$ám: 305. Telefon szám: 30^^
" ""J-- ............ U- tl'!g'WI."-‘a‘ .......EM=ai .... i 1B. L L —- .... ,*■

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b.
ipartelepemet gyárilag

berendezve —• a sze-
tudomására hozni, haU, hogy ipartelepemet gy 

legújabb gépekkel 
reltem fel.

Elvállalok mindennemű kőfaragó, épü
let munkákat a legófesőbb áfák méílett és a 
legkényesebb igényeket kielégítően szállítok 
gránit-, syenit-, labrador-, márvány-, 
mész- és homokkőből készített

Rajz- és méret szerinti megrende
léseket butormárványra azonnal foganatosítok.

Ügynök mellőzésével kérem egész bizalom
mal hozzám fordulni, hogy ezáltal is pár •/# 
megtakarítás éressék el.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, 
maradok kiváló tisztelettel

NAGY JÓZSEF 
kőfaragó mester.

1793

fiiiíiiltitl i lóiiiiiii
f. hó 9-én a fürdőintézet, a mely 
csinosan helyre lett állítva, újból 
megnyílt és kérjük a szives láto
gatást. Különösen felhívjuk a kö
zönség szives figyelmét az ásvány
fürdőkre u. m. szénsavas, kén, 
vas, só, jód stb. fürdőkre és 
az uszástanitásra is.

A fürdő kezelőség.

A román iskola-Eforia 

FÜRDŐIN TÉZETÉBEN 
- a t. c. közönség rendelkezésére állanak, 

f. évi junius hó l-től kezdve:
Hideg=fürdök a szabadban levő' 

medencékben, tiszta városi forrásvízzel 
mesterségesén 20° C-ra melegítve*

Úszni tudóknak egy nagy, 
úszni nem tudóknak egy kisebb 
medence, külön a férfiaknak és 
külön a nőknek, áll rendelkezésre. 
Az úszómedencét használhatják 
naponta: urak reggel 5—8 és d. 
e. 11— este 7 óráig; nők d. e. 
8—11 óráig.

Egy
»
'n

n

fürdő
»
»

»

ÁRAK:
felnőtteknek ruhával

„ ruha nélkül 
gyermekeknek ruhával

40
30
30

fillér. 
»

„ ruha nélkül 20 »

Bérletek mérsékelt áron. Úszó 
tanításért külön 5 kor. fizetendő'.

1762 |
OH

Sétaiéri Senevue-Kjosz^-
A sétatéri „Bellevue-Kioszk“-ban

reggeli kávé, vajjal. . 30 fillér,
egy színházi vacsora .1K.50 „

Ugyanitt hetenkint többször katonazene-hangverseny este 
8 órától 11 óráig, belépti-dij nélkül.

Ezen hangversenyek külön falragaszok által adatnak a
közönség tudtára. (1754)

iMpttfla^öünos a „-Brassói Lapok“ nyomdája


